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PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA – 05/05/2025 

 
Ofícios da Prefeitura – 04 
Balancete Câmara Municipal - 02 
 
Projetos de Lei Ordinária 
 
Projeto de Lei Ordinária 07/2025, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução 
da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências. 
 
Projetos de Decreto Legislativo 
 
Projeto de Decreto Legislativo 001/2025, que dispõe sobre outorga do título de "cidadão honorário 
de Piquete". 
 
Pareceres 
 
Parecer 022/25, da Comissão de Justiça e Redação, com relação ao Projeto de Decreto 
Legislativo 001/2025, datado de 15 de abril de 2025. 
 
Requerimentos: 
 
Requerimento nº 041/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Sr. José Demétrius, Sec. 
Infraestrutura, sobre a possibilidade de reparos na rodoviária em virtude de afundamento de uma 
das plataformas e o estado precário do telhado. 
 
Requerimento nº 042/25, de autoria dos Vereadores Prof. Juninho e Janaína Martinez, ao Sr. 
Bruno Ravaglia da Águas Piquete, solicitando esclarecimentos sobre as recentes alterações 
observadas na cobrança e nos procedimentos relativos ao fornecimento de água. 
 
Requerimento nº 043/25, de autoria do Ver. André Uchôas, ao Sr. Bruno Ravaglia, Diretor da 
Águas Piquete, solicitando conserto do vazamento da Rua Aníbal Roque. 
 
Requerimento nº 044/25, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, ao Sr. Romulo Pires da Silva, 
Secretário Municipal de Meio Ambiente, sobre realização de serviços de poda e limpeza na Rua 
Norival Chrispim de Castro. 
 
Requerimento nº 045/25, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, ao Sr. Romulo Pires da Silva, 
Secretário Municipal de Meio Ambiente, sobre realização de serviços de poda e limpeza na Av. 
Tancredo Neves. 
 
Requerimento nº 046/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, sobre a 
possibilidade de realizar a manutenção da estrada Vicinal Paulo Nóia de Miranda. 
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Requerimento nº 047/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, sobre a 
possibilidade de realizar a manutenção da estrada do Benfica. 
 
Indicações: 
 
Indicação nº 034/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Prefeito Rominho, sobre a 
necessidade de realizar serviços de limpeza e manutenção nas Praças João Pessoa e Monte 
Castelo. 
 
Indicação nº 035/25, de autoria do Ver. Lucas Leal, ao Prefeito Rominho, sobre recolocação da 
rotatória na Praça Duque de Caxias, bem como sinalização de fluxo preferencial de veículos 
naquele local. 
 
Moções: 
 
Moção de Aplausos nº 027/25, de autoria do Ver. Eninho da Farmácia, aos senhores Francisco 
Ribeiro e Anselmo de Oliveira, pela organização e realização do evento Mestrão na Montanha. 
 

Moção de Aplausos nº 028/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, à Sra. Carolina Cabral 
Martins, Coordenadora de Gestão de Projetos da Secretaria de Desenvolvimento Social, como 
forma de reconhecer sua contribuição para o progresso social e o bem-estar coletivo. 
 
Moção de Aplausos nº 029/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, à Sra. Valéria Aparecida da 
Silva Souza, agente comunitária de saúde do posto Alto da Bela Vista, como forma de reconhecer 
seu trabalho em benefício da comunidade. 
 
Moção de Aplausos nº 030/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, aos funcionários da 
Prefeitura Municipal de Piquete, pelo trabalho árduo, dedicação e compromisso com o 
desenvolvimento de nossa cidade. 
 
Moção de Aplausos nº 031/25, de autoria da Ver.ª Janaína Martinez, ao Sr. Maxwell Abreu 
Rodrigues de Azevedo, Secretário Municipal de Segurança Pública e Trânsito, pelo inestimável 
trabalho realizado em nossa comunidade. 
 
 


